



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 050/PV/OVZ/2022

dne: 01. 07. 2022

Věc: Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v podlimitním režimu na stavební práce s názvem: „**FTK/UPOL – rekonstrukce kanceláří a výukových prostor v objektu NC – Tř. Míru 111, Olomouc-Neředín**“, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení, Vám v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení, doplnění, změnu zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

Prosím Vás o upřesnění bm potrubí. V TZ zprávě se uvádí demontáž nástěnných ventilátorů a následně osazení "kusu" potrubního rozvodu, potrubní ventilátor, zpětná klapka, ohebná hadice a ještě talířový ventil v podhledu. V půdorysu jsou zeleně vyznačeny linie vedení vzt potrubí.

Ty jsou stávající, nebo se budou montovat?

Odpověď:

Jedná se o stávající vedení, do kterého by se měly napojovat nové ventilátory.



Dotaz č. 2:

Prosím Vás o upřesnění bm potrubí. V TZ zprávě se uvádí demontáž nástěnných ventilátorů a následně osazení "kusu" potrubního rozvodu, potrubní ventilátor, zpětná klapka, ohebná hadice a ještě talířový ventil v pohledu. V půdorysu jsou zeleně vyznačeny linie vedení vzt potrubí.

Bylo by možné upřesnit umístění talířových ventilů a ventilátorů podle čísel místností?

Odpověď:

Zadavatel doplňuje do přílohy č. 4.1 zadávací dokumentace výkres, kde je jasně vyznačen počet a umístění ventilátorů.

Dotaz č. 3:

dle vyjádření sádrokartonářů:

skladba SDK stropů s požární odolností REI 90 musí být s pož. deskou tl.15 mm a ve výkazu je tl. 12,5mm (díl 763 Konstrukce suché výstavby)

Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď:

Pro SDK stropů není požadována požární odolnost, platí SDK tl. 12,5 mm, která je uvedena v soupisu stavebních prací dodávek a služeb s výkazem výměr v příloze č. 4.2 zadávací dokumentace (dále jen „výkaz výměr“).

Dotaz č. 4:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

1) Technická zpráva se opírá o neplatné normy – viz norma ČSN 332000-4-41 ed.2 (od roku 2018 je platná ČSN 332000-4-41 ed.3)



Odpověď:

Nemá vliv na zpracování cenové nabídky.

Dotaz č. 5:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

2) Kabely ve výkazu výměr neodpovídají současnému značení – již není používáno značení „A“ nebo „C“

Odpověď:

Nemá vliv na zpracování cenové nabídky. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Dotaz č. 6:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

3) Zásuvky použité do parapetních kanálů v silnoproudu MODUL 45 (např. ABB Profil 45) se instalují do PK 160x65 D_HD nikoliv do 110x65

Odpověď:

Pro nacenění a realizaci je nutno použít žlab PK 160x65 D_HD. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Dotaz č. 7:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

4) Projekt (TZ) řeší sice doplňující pospojení, ale VV neobsahuje žádné zemní svorky – mimo hlavní svorkovnice pospojení.



Odpověď:

Dodávku a montáž zemních svorek si zajistí zadavatel ve své režii.

Dotaz č. 8:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

5) Ve VV 2022-HEX-01-14-2 položky 19-25 vůbec nekorespondují s projektem

Odpověď:

Zadavatel trvá na nacenění předmětných položek. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Dotaz č. 9:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

6) Stropní svítidla pro NO přisazená Koridor se dělají jako autonomní v síle 1W nebo 3W – v projektu je 5W.

Odpověď:

Dodavatelé nacení v síle 3 W. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Dotaz č. 10:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

7) Položka 47 ve VV 2022-HEX-01-14-2 reflexní únikové tabulky by bylo vhodnější zaměnit za svítidla NO s piktogramem



Odpověď:

Zadavatel trvá na reflexních tabulkách.

Dotaz č. 11:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

8) VV 2022-HEX-01-14-3 hovoří o datových zásuvkách instalace pod omítku, ale PD hovoří o parapetních kanálech

Odpověď:

Uchazeči nacení datové zásuvky do parapetních kanálů. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Dotaz č. 12:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:

9) Parapetní kanál 160x65D_HD je rozdělen na dvě části pomocí přepážky a je použitelný 1/2 pro SLP a 2/2 pro silnoprůd – dle výkazu výměr a PD budou pod sebou dva parapetní kanály 110x65

Odpověď:

Zadavatel trvá na zadávacích podmínkách dle projektové dokumentace a výkazu výměr.

Dotaz č. 13:

Prosíme o objasnění a doplnění několika nesrovnalostí:



10) Kabelový žlab 150x50 se vyrábí v provedení drátěný, nikoliv celoplechový – nebo alespoň není standardní.

Odpověď:

Dodavatelé nacení drátěný žlab. Zadavatel přikládá opravený výkaz výměr.

Přílohy tohoto vysvětlení, doplnění, změny zadávací dokumentace:

- Na základě výše provedených změn a doplnění zadávací dokumentace zadavatel předkládá nové znění přílohy č. 4.2 zadávací dokumentace, které v plném znění nahrazuje původní znění přílohy č. 4.2 zadávací dokumentace a doplňuje do přílohy č. 4.1 zadávací dokumentace nový výkres:

Příloha c. 4.2_VV_rev1

D1.4.2-03_ Půdorys 1.NP spotřebiče_DPS

- Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 a § 98 odst. 4 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 13 odst. 13.1 zadávací dokumentace takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **15. 07. 2022 v 09:00 hodin**.

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00004618>.



Univerzita Palackého
v Olomouci

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Petra Vopálková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky